
最新大学教案内容(优质5篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？下面我帮大家找寻并整理了一些优
秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

大学教案内容篇一

1、成语连珠,就是先说个成语每个组或每个人用最后一个字
接成语......接不上的看着处罚就可以了,挺有意思.

2、来个bingo游戏吧.一张纸.100个问题10×10.首先回答完
一行或一列的有奖.问题为对班级成员特点的描述.请描述对
象签名方为答对一道.

3、让你们班的同学用家乡话说一段对白，越经典的越好哦

比如：大话西游里的那个曾经有一段，

5、跳舞吧，俺前两天刚跟外教学了个“宫廷转圈舞”(偶自
己命名的)很适合大家一起跳的，不会蹦迪的都能学会的。

6、写纸条送祝福(各自以匿名方式写在纸条上交主持人，然
后叫大家轮流抽取，并大声地念出祝福内容。)

7、事先准备一些纸片，上面写好各种职业，或者体育运动。
然后让每个人分别抽一个，不要让别人知道。然后分别表演，
不能说话，让别人猜猜看是什么职业。

9、抢椅子啊,分两组,每组6--8个人,椅子比人数少一把,然后
大家围着椅子转,听到坐下就抢位子,每轮淘汰一人,依次1/8
决赛...决赛,剩下最后一人获胜,有奖品,输的人得表演节目,
或参加下一个游戏.



10、可以选两排人,三个一组,其中两个蒙上眼睛,用筷子喂对
方食物,剩下能看的那人指挥.

嗡嗡~~

11、首先准备问题若干,报纸一张.

规则:一男一女同站一张报纸上,开始回答问题

答错问题,报纸折半继续

答对问题,问下一道

男女在回答问题时,身体不能接触报纸以外的事物

总共20道问题,问完时,男女还能符合上一条规则时,游戏结束
发奖品

12、善解人意

分成2组,每组3~5个人,排成两纵列

人与人之间不能说话,只能靠动作表达意思

13、铁人三项

连续完成吃汉堡+喝啤酒+吹爆气球

最后还要闭眼旋转15圈

速度最快者有奖

14、小九九游戏，挺好玩的!

比如，站上一圈人，从其中一个开始说，49，下一个赶紧



答36，她再接着说68，下一个回答48，以此类推...

谁说错了，就输了就受罚：)

15、踩气球，一组出2-3个人，每只脚上都绑有气球，让他们
一起出来互相踩，看到一定时间后哪个组的队员脚上剩的气
球多。

16、真心话大冒险。

嗬嗬，感觉不错的游戏啊。

17、十人一组

男女间隔

两组人用嘴将扑克牌传递

先传完的胜利

18、有电脑有投影仪的话

搞个经典影视配音也不错啊。

19、报纸时装表演!抢椅子!食神比赛!

20、逢x，x的倍数，带有x的数字不能说，要以蹲一下来表示。

例如：x=3

那么几个人排好队，一个一个说：

21、以前我猜里面玩的，“九九乘法表”

22、买奥利奥,然后打中间的奶油刮下去,涂上牙膏!



让人吃掉,事先不能让他知道,看他什么反应,哈哈哈!

23、每个人分两个烤地瓜,4个人一起比赛,看谁先吃完!!

24、发两张纸。每人写下今天最开心的事情和最不开心的事
情。

然后念出来。。。

不用写名字的。

念出来一样很好玩的说!

25、三句半!

~传统精粹，效果奇佳

4人合作第4人半句(其实就画龙点睛一个词)

大学教案内容篇二

活动准备：

学生头饰、歌舞表演所需器乐、书法表演、书画作品、学生
古诗文等

活动过程：

一、诗意春天，主题班会现在开始

1、出示音乐、图片

转瞬间严冬已逝，春天已悄悄来到人间。春天是美好的季节，
是充满诗情的季节；春天，又意味着一个生机勃勃的开始，
自古以来，诗人喜爱春天，赞美春天，是因为春天景色宜人，



处处皆可入诗。漫步古诗百花园，只见咏春诗姹紫嫣红，争
奇斗艳，令人目不暇接，随意采撷几朵，慢慢品读，不知不
觉已陶醉其中。

你们看，我们的小诗人来了！（几个同学吟诵古诗）

《春夜喜雨》、《咏柳》、《绝句》、《春日》、《赋得古
原草送别》、《忆江南》

2、春天是一切色彩的总汇，一切美的融合，她充满勃勃生机，
让我们拿起手中的.笔，用绚丽的色彩描绘春天吧！

《江南春》、《暮春》、《钱塘江春行》

真是画中有诗，诗中有画，春天就在她们心中。

3、春天是一幅画，春天是一首诗，春天是一首歌，一首欢快
的歌，它回荡在田园，回荡在青山绿水间，你听：

全体女生上台演唱：《春晓》

4、春天在哪里，春天就在小朋友的眼睛里。

小提琴演奏：《嘀哩嘀哩》

电子琴演奏：《春之歌》

二胡演奏：《田园春色》

5、诗人们说：“春天是诗，春天是画，春天是生命，我们喜
爱春天，赞美春天，我们班的同学把他们对春天的赞美之情
融入到了他们的书法作品中，你们看我们的小书法家来了。

书法作品展示：《咏柳》、《小池》



6、春天不仅是充满诗情画意的，更是充满快乐的，让我们走
出教室，走进大自然，尽情地在春风中快乐地游戏吧！

（女生边跳皮筋边唱咏春诗）。

（男生也投入到这美好的春光中了，他们做起了拍手游戏，
唱起咏春诗。）

7、男女生咏春诗句擂台赛，看谁说出的咏春诗多！

8、男生朗诵《满江红》

二、吟诵《少年中国说》

春天是播种的季节，是一个萌动着无限生命的季节，她能给
勤劳的人们带来收获的希望，我们在欣赏春天，赞美春天的
同时，不要忘了努力地学习，以便在秋天收获更多的果实，
以便为祖国创造更美好的春天！让我们一在春风中郑重地立
下誓言一起吟诵《少年中国说》。

三、班主任老师总结

同学们，我真为你们拥有如此丰富的情感和美好的心灵而高
兴；我真为你们的多才多艺而兴奋；为你们能够积累这么多
的古诗文而欣慰。你们知道吗，学习古诗就拥有了一把打开
华夏文明的金钥匙。你会为它迷醉，为它自豪。同学们希望
你们一生中都拥有春天，让我们去拥抱春天，就等于拥抱生
命，拥抱绚丽的人生。

四、宣布“诗意春天”主题班会到此结束

春天给予我们的太多了，所以让我们驾起快乐的帆扬帆起航！



大学教案内容篇三

随着中国登山的发展和普及，全国高校大学生成为了登山运
动的参与主体。高校学生队伍的登山活动从山峰选择，线路
规划，供养准备，攀登人员搭配，营地管理直到最后成功登
顶是一个复杂的系统工程，对攀登者个人素质要求很高。因
此进行系统周全的技术训练、登山实用技术的学习成为了每
个登山者生命安全的基本保障，对中国登山技术水平的整体
提高有着至关重要的作用。

现阶段，很多登山团体由于缺乏硬性条件和登山实用技术支
持等诸多原因而无法接受系统、科学的培训。在此现状之下，
亟需全国各大高校的兄弟户外登山社团联合起来，创造平台，
互相学习，交流经验，共同促进高校登山的发展。

本次冬训营活动由全国高校登山联盟的主席单位中国地质大学
（北京）登山队牵头，全国各大高校户外登山团体共同努力，
通过对大学生登山运动员的攀冰、攀岩、速降、冰雪技巧及
登山基本常识等综合培训，提高运动科学性和攀登水平，加
强交流合作，有效促进高校户外活动的发展乃至全国登山水
平的进一步提高。

结合第一届及第二届活动取得的成果，现在计划举办第三届，
希望能继续为大家创造一个相互交流、相互学习的平台。

2活动目的及意义

一、为高校广大户外爱好者提供技术经验交流的平台，共同
学习，共同分享，共同成长。

二、通过攀冰、攀岩、速降、救援、冰雪技及登山基本常识
等综合培训以及装备器材的使用培训，使参与者熟悉登山的
基本知识，掌握基本的攀登技术，使有能力攀登基础的雪山。



三、通过邀请专家举办讲座等方式推广登山知识，使广大登
山爱好者能够正确理性地认识登山运动，提高基本的野外生
存能力，高山急救灾难应急等知识。

四、充分利用天池峡谷的地形和环境优势，丰富冬季训练活
动，同时树立安全、科学、环保的登山理念。

3活动主题

注重安全保障，提高技能水平

加强交流学习，倡导环保理念

大学教案内容篇四

游戏一：

五毛和一块

游戏规则：在游戏中，男生就是一块钱，女生则是五毛钱。
由裁判

大学网

宣布游戏开始，并喊出一个钱数（比如3块5、6块或8块5这样
的），裁判一旦喊出钱数，游戏中的人就要在最短时间内组
成那个数的小团队，比如说喊出的是3块5，那就需要三男一
女或两男三女或一男五女或七女的`小团队。请记住动作要快，
因为资源是有限的，人员也是很少有机会能平均分配，所以
动作慢的同学可能会因为少几块或几毛钱而惨败，所以改出
手是就出手，看见五毛（女同学）先下手为强；当然动作快
的人员不要一味的拉人，有可能裁判叫的是3块5，但你们的
团队里已经变成5块了，这时候你就需要踢人了，改狠心时就
狠心。



具体细则：全班同学分成男女人数都相等的两组，游戏用时
较少的一方获胜，获胜方可以要求失败方表演一个节目。

游戏二：

跨过敌区

游戏规则：地上两端为a、b两条线，代表我方根据地，a、b之
间的区域为敌区；从a（b）到b（a），只要通过敌区的方式不与
他人相同，就算成功；选出裁判严格执法，如果队员失败，
将惩罚其模仿一种动物的表情、姿势、声音通过敌占区。可
以单人通过，也可以以小组为单位通过，以小组为单位通过
的每组不多于3人。

大学教案内容篇五

活动目标：

本节班会课以“诵读经典，感受春天”为重点，通过诵读经
典的诗词，让每位学生都能感受春天，感受生活的美好。

教育的重点和突破口：

让学生们诵读经典诗词，来感受春天，体会生活的美好。

活动形式：

朗读，讨论，戏曲等。

活动准备：

1、经典诗词的收集和整理。

2、配乐的查找和选择。



3、沪剧《春二三月草青青》。

4、ppt制作。

活动过程：

一、导入：春天

1、老师给学生们读几句诗词，问学生们能体会到什么季节？
引出春天。

2、介绍春天

（1）春天是一年的`第一个季节，北半球为公历3、4、5月。
春天气候温暖适中，万物生机萌发，气候多变，乍暖还寒。

（2）春天的雅称：春阳，阳春，芳春。

3、描写春天的成语

春光明媚、春花秋月、春华秋实、春兰秋菊、春暖花开、春
晖寸草、

春色满园、百花齐放、百鸟争鸣、鸟语花香、枯木逢春、满
园春色。

4、春天里的6个节气：立春，雨水，惊蛰，春分，清明，谷
雨。

二、按照节气介绍经典诗词，感受春天和体会生活

1、《春雪》（唐）韩愈

2、立春---《春日》（宋）朱熹



3、雨水---《春夜喜雨》（唐）杜甫

4.惊蛰---《咏柳》（唐）贺知章

5、春分---《忆江南》（唐）白居易

6、清明---《清明》（唐）杜牧

7、谷雨---《春晓》（唐）孟浩然

8、小结所学的诗词和寓意。

9、诗词与作者、出处配对。

10、回到《诵中华经典，做贤德之人》一书，让学生找出描
写春天的诗词。

三、其他经典作品介绍

1、朱自清《春》

2、沪剧《春二三月草青青》

四、生活中的春天

1、校园里的春天

2、美丽的奉贤

五、感受和收获

1、你感受到春天了吗？

2、你体会到生活的美好了吗？



第三部分：教育反思


